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SUBJEKATA –
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PREZENTACIJA REZULTATA ANKETE



DA LI STE IMALI PROBLEMA SA NEDOSTATKOM RADNE 
SNAGE PRILIKOM POPUNJAVANJA SLOBODNIH RADNIH 

MJESTA U 2023. GODINI ?

60%

40%

DA NE



KOJE ZANIMANJE JE TRENUTNO POTREBNO VAŠEM 
PREDUZEĆU ?
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3%



DA LI STE ZAINTERESOVANI ZA SARADNJU SA OPŠTINOM BIJELO 
POLJE NA PROJEKTIMA KOJI SE FINANSIRAJU OD STRANE FONDOVA 
EU A ODNOSE SE NA POVEĆANJE ZAPOSLENOSTI I UNAPRJEĐENJE 

POSLOVNOG AMBIJENTA ?

75%

25%

DA NE



DA LI STE SE TOKOM 2023. GODINE SUSRETALI SA 
BIZNIS BARIJERAMA U VAŠEM POSLOVANJU ?

22%

78%

DA NE



DA LI SMATRATE DA SU TRENUTNE KAMATNE STOPE 
KOMERCIJALNIH BANAKA OPRAVDANE ?

5%

95%

DA NE



Ocjena kvaliteta komunalnih usluga koje pruža DOO 
,,Komunalno-Lim”

1. UPRAVLJANJE KOMUNALNIM OTPADOM :

23%

64%

13%

Odlično

Zadovoljavajuće

Nezadovoljavajuće



2. ODRŽAVANJE ČISTOĆE NA POVRŠINAMA JAVNE 
NAMJENE

14%

78%

8%

Odlično

Zadovoljavajuće

Nezadovoljavajuće



Ocjena kvaliteta usluga od strane DOO 
„Vodovod Bistrica” 

1. SNABDIJEVANJE VODOM ZA PIĆE :

25%

65%

10%

Odlično

Zadovoljavajuće

Nezadovoljavajuće



2. ODRŽAVANJE VODOVODNE I KANALIZACIONE 
MREŽE :

22%

65%

13%

Odlično

Zadovoljavajuće

Nezadovoljavajuće



OCJENA KVALITETA  USLUGA OD STRANE DOO ,,PARKING 
SERVIS”

1. UPRAVLJANJE JAVNIM PARKIRALIŠTIMA I 
GARAŽOM :

20%

67%

13%

Odlično

Zadovoljavajuće

Nezadovoljavajuće



KAKO OCENJUJETE ODNOS JAVNOG I PRIVATNOG 
SEKTORA U POSLEDNJIH GODINU DANA :

22%

40%

37%

1%

Pogoršan

Ništa se nije
promijenio

Postoji napredak

Značajno poboljšan



DA LI SMATRATE DA SU OPŠTINSKE TAKSE I 
NAKNADE VISOKE?

22%

78%

DA

NE



DA LI STE UPOZNATI SA RADOM SAVJETA
ZA EKONOMSKI RAZVOJ OPŠTINE BIJELO

POLJE ?

80%

20%

DA

NE



Zaključci :

 Oko 40% anketiranih privrednih subjekata nije imalo potrebe za 
novom radnom sangom (u pitanju su mikro preduzeća koja broja 
od 1-5 zaposlenih)

 Velika većina anketiranih privrednih subjekata izražava želju za 
dodatnom saradnjom sa Opštinom u pogledu zajedničkog 
apliciranja prema spoljnim izvorima finansiranja (75%);

 Kao i prethodnih godina, u ocjeni rada komunalnih preduzeća 
dominira ocjena „zadovoljava“ (50-60 %) što ukazuje da je 
potrebno dodatno unaprjediti servise koje pružaju javna 
preduzeća.

 Velika većina anketiranih privrednih subjekata smatra da su 
kamatne stope banaka neprirodno visoke, u odnosu na trenutno 
stanje na tržištu, i ukazuju da je potrebno regulisati ovaj problem 
na nivou Centralne banke Crne Gore i državnih institucija.
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DA LI STE IMALI PROBLEMA SA NEDOSTATKOM RADNE SNAGE PRILIKOM POPUNJAVANJA SLOBODNIH RADNIH MJESTA U 2023. GODINI ?
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KOJE ZANIMANJE JE TRENUTNO POTREBNO VAŠEM PREDUZEĆU ?










Higijeničar/ka
9%

Prodavac	Higijeničar/ka	Vozač	Radnik u proizvodnji	Konobar	Limar	Programer	Bravar	Grafički dizajner	6	3	4	9	3	2	3	2	1	

DA LI STE ZAINTERESOVANI ZA SARADNJU SA OPŠTINOM BIJELO POLJE NA PROJEKTIMA KOJI SE FINANSIRAJU OD STRANE FONDOVA EU A ODNOSE SE NA POVEĆANJE ZAPOSLENOSTI I UNAPRJEĐENJE POSLOVNOG AMBIJENTA ?
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DA LI STE SE TOKOM 2023. GODINE SUSRETALI SA BIZNIS BARIJERAMA U VAŠEM POSLOVANJU ?
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DA	NE	9	31	




DA LI SMATRATE DA SU TRENUTNE KAMATNE STOPE KOMERCIJALNIH BANAKA OPRAVDANE ?










Column1	

DA	NE	2	38	



Ocjena kvaliteta komunalnih usluga koje pruža DOO ,,Komunalno-Lim”

1. UPRAVLJANJE KOMUNALNIM OTPADOM :









Column1	







Odlično	Zadovoljavajuće	Nezadovoljavajuće	9	25	5	



2. ODRŽAVANJE ČISTOĆE NA POVRŠINAMA JAVNE NAMJENE









Column1	

Odlično	Zadovoljavajuće	Nezadovoljavajuće	5	29	3	



Ocjena kvaliteta  usluga od strane DOO „Vodovod Bistrica” 

1. SNABDIJEVANJE VODOM ZA PIĆE :



















Odlično	Zadovoljavajuće	Nezadovoljavajuće	10	26	4	



2. ODRŽAVANJE VODOVODNE I KANALIZACIONE MREŽE :













Odlično	Zadovoljavajuće	Nezadovoljavajuće	9	26	5	



OCJENA KVALITETA  USLUGA OD STRANE DOO ,,PARKING SERVIS”

1. UPRAVLJANJE JAVNIM PARKIRALIŠTIMA  I GARAŽOM :













Odlično	Zadovoljavajuće	Nezadovoljavajuće	8	27	5	



KAKO OCENJUJETE ODNOS JAVNOG I PRIVATNOG SEKTORA U POSLEDNJIH GODINU DANA :













Pogoršan	Ništa se nije promijenio	Postoji napredak	Značajno poboljšan	9	16	15	0.5	



DA LI SMATRATE DA SU OPŠTINSKE TAKSE I NAKNADE VISOKE?













DA	NE 	9	31	



DA LI STE UPOZNATI SA RADOM SAVJETA ZA EKONOMSKI RAZVOJ OPŠTINE BIJELO POLJE ?

















DA	NE 	32	8	



Zaključci :



Oko 40% anketiranih privrednih subjekata nije imalo potrebe za novom radnom sangom (u pitanju su mikro preduzeća koja broja od 1-5 zaposlenih)

Velika većina anketiranih privrednih subjekata izražava želju za dodatnom saradnjom sa Opštinom u pogledu zajedničkog apliciranja prema spoljnim izvorima finansiranja (75%);

Kao i prethodnih godina, u ocjeni rada komunalnih preduzeća dominira ocjena „zadovoljava“ (50-60 %) što ukazuje da je potrebno dodatno unaprjediti servise koje pružaju javna preduzeća.

Velika većina anketiranih privrednih subjekata smatra da su kamatne stope banaka neprirodno visoke, u odnosu na trenutno stanje na tržištu, i ukazuju da je potrebno regulisati ovaj problem na nivou Centralne banke Crne Gore i državnih institucija.
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